

opusdei.org

# "Nemoguća" ponuda za posao

Kroz Montsein zagovor dobila sam sjajan posao u drugom gradu za dva mjeseca.

14.10.2017.

Kroz Montseov zagovor dobila sam sjajan posao u drugom gradu za dva mjeseca. Na dokumentu, kao prilogu, nisam dokazala da sam uopće bila kvalificirana. S godinom iskustva u malom odvjetničkom uredu i prosječnim ocjenama s prosječnog Pravnog fakulteta i potrebom za selidbom iz jednog velikog grada

Sjedinjenih Država u drugi, nije bilo jasno da ću dobiti ikakav posao u prvoj godini, a kamoli jedan ovako sjajan.

U isto vrijeme, htjela sam raditi u vrhunskoj tvrtki i postati vrhunski odvjetnik. Stoga, na kraju proljetnih mjeseci, počela sam moliti najmanje jednu stranicu iz molitvenika Montse Grasesa svaki dan te sam zamolila prijatelje i obitelj da mi se pridruže u molitvi za njezin zagovor.

Na početku ljeta rekla sam svom sadašnjem poslodavcu da se moram preseliti. Iako nije imao obavezu da to učini, dopustio mi je da ostanem s njim- barem neko vrijeme – dok sam tražila posao. Na mom prvom putovanju u novi grad, uz pomoć prijatelja, dobila sam priliku za sastanak u odvjetničkom uredu koji je bio moja prva želja za novi posao – srednje veličine i top kvalitete. Pravni partner rekao mi je da nije

bilo radnog mjesta za mene, ali da imam mogućnost koristiti njegovo ime za otvoriti vrata drugim odvjetničkim uredima na istom području.

Zadržala sam sve papire sa svojim napisanim molitvama i istovremeno sam kontaktirala sve relevantne odvjetničke urede u mom području. Nakon desetak odbijenih suradnji, dobila sam ponudu za dva prestižna odvjetnička ureda, iako je moj prvi izbor povezan s uredom kojeg sam u početku posjetila. Tijekom posljednjeg tjedna u kojem sam morala odgovoriti dvama uredima koji su mi ponudili posao, osoba iz ureda kojoj sam se prvoj obratila, pozvala me je na razgovor.

Pomalo, na moje iznenađenje, razgovor je prošao dobro i, u stisci s vremenom zbog spomenutih ponuda, moj prvi izbor me je zvao isti dan s ponudom za posao! *Također, na*

*početku ljeta, na prvom razgovoru sam rekla da bih voljela raditi bilo što, pod bilo kakvim uvjetima. Za razliku od tada, mogu tražiti konkurentnu plaću i beneficije u svjetlu drugih ponuda za posao. Dogovorili smo uvjete i počela sam raditi na kraju ljeta kao punopravni suradnik. Teško sam u to mogla vjerovati – ali se moram zahvaliti zagovoru Montse (kao i svi moji prijatelji koji su se također utjecali njezinom zagovoru za mene).*

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/nemoguca-ponuda-za-  
posao/](https://opusdei.org/hr-hr/article/nemoguca-ponuda-za-posao/) (27.03.2025.)